

生活百科

太阳能热水器烧“开水”能喝吗

张女士家装了一台太阳能热水器,平时用来洗澡,但前几天天热时,太阳能的温度显示器显示水温到100摄氏度。好奇的张女士突然有了一个有趣的念头,如果热水器里的水能喝,就既能省水又能省电。

【摘自《钱江晚报》孙燕/文】

如何防范电子秤“缺斤短两”

近日,上海市质检部门检查闵行区两家集贸市场,在“夏菜水产生行”,2000克砝码在电子秤上跳出2600克数字;在“梁记水产部”,电子秤同样有“猫腻”,原来芯片已“偷梁换柱”。

【摘自《新民晚报》屠任超/文】

“拒载”乱象能否遏制

近日,一个“聊拒载遭遇”的网络专区引来超10万名网友发微博“晒”各地出租车乱象:94%遭遇过拒载、如故意绕道多收费、计价器上做手脚等。

【摘自《北京日报》朱薇郭立/文】

年的马羚身着一件全身布满亮片的礼服,低胸口,高开衩,摆出“前挺后撅”的姿势。周雁鸣说,拍这张照片之前,编辑部讨论达成共识:“就是要挑逗!就是要拼发行量!”

【摘自《文史参考》李响/文】

政干部的摇篮。因而,从黄埔军校走出的人才,国共两党兼而有之。最具代表性的,便是首期校长蒋介石和政治部主任周恩来。

【摘自《人民日报》王平/文】

始发电,每天可以处理12万吨垃圾,发电150万度,可供应数万户家庭的用电。建设该厂的公司希望在英国各地逐步推广这种垃圾发电厂。

【摘自《新民晚报》阿碧/文】

《大众电影》开“封面女郎”之先河

《大众电影》开辟了“文革”后国内杂志的封面女郎时代,以今天的审美标准看来,那些女明星妆化得浓,服饰也显得老土。但在当时,她们是时尚标杆。刘晓庆在微博上说:“(当年)能上《大众电影》封面,是每个明星仅次于‘百花奖’的殊荣。”

往事解密

辗转转到中国电影器材公司,后来分配给《大众电影》,周雁鸣去中影器材公司取的时候,发现这台昂贵的哈苏及其配件很随便地堆放在一个破木箱子里。

以圆脸为美

当时拍摄一张封面照片的成本很低,刚刚复刊的《大众电影》没有专业摄影棚,拍照就在杂志社一间普通的房间。

报四五五个备选人物,社长、副社长、编辑部主任和编辑们共同讨论决定,有时争论还很激烈。封面女郎的选择标准是严苛的,要么主演过三部以上电影,比如刘晓庆;要么主演过一部特别重要、影响特别大的电影,比如1979年主演《归心似箭》一炮走红的斯琴高娃。

“大尺度”惊动领导

等到了80年代中期,香港女星的照片开始被《大众电影》刊用,林青霞、钟楚红、王祖贤都是封面常客,她们的吊带上衣、超短裙、露背装,引领了一股性感潮流。

黄埔军校:国共合作的成果

在中国近代史中,没有第二所学校像黄埔军校一样,在短短数年内走出众多对中国影响巨大的人物。这里,一共走出了5位共和国元帅、3位大将、8位上将,187名中国国民党将领。

人文地理

黄埔军校面积并不大,只是长约百米的一座四合院落,但回廊高阔,厅可走马,简简单单的白墙黑椽,显得格外庄严肃穆。

联,一副是“杀尽敌人方罢手,完成革命始回头”,另一副“升官发财,请往他处;贪生怕死,勿入斯门”,横批“革命者来”,创校者与师生们一心为公、为国为民的慷慨豪情展露无遗。

剩饭剩菜能发电

利用垃圾发电是一个全球化的趋势,最近,英国研究人员开始修建一些专门利用厨余垃圾的发电厂,为垃圾发电开辟了新的思路。

科技视野

目前,各个国家处理厨余垃圾的主要方法还是填埋。但这种处理方法不仅破坏了地表的植被和空气,而且会污染垃圾场附近的土壤和水源。

被源源不断地输送到这些发酵罐中,并加入适量的水对这些垃圾进行混合,令垃圾成为流体状。



尊享“醉美”人生

美酒无上德,以百姓德为德。宋河粮液,香得庄重,绵得亲切,净得脱俗。原重之生,源自鹿邑3600年酿酒之史;皇封之尊,益于八皇朝词老子之荣;好酒之位,承于1988年中国名酒之赞。

宋河粮液杯全国酒文化形象大使中部选拔区总决赛

决赛地点:信阳市百花会展中心 决赛时间:2011年8月28日 主办单位:中国酒类流通协会 中国旅游电视委员会 支持单位:河南省酒类流通协会 河南省酒业协会

中国性格·厚重宋河